

**Відгук**  
**на освітньо-наукову програму «Аналітика соціальних даних»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**для підготовки здобувачів за спеціальністю 054 «Соціологія»**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**в Національному технічному університеті України**  
**«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Освітньо-наукова програма «Аналітика соціальних даних» складена на основі ґрунтовного врахування пропозицій стейкхолдерів. ОНП повністю відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія (другий рівень ВО). Мета освітньої програми повною мірою відповідає стратегії розвитку КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2020-2025 роки. Освітня програма є унікальною для України, оскільки поєднує соціологічні концепції, методології та методи із найновішими здобутками Data Science.

Програмні результати навчання ОНП відповідають вимогам ринку праці та відображають підготовку фахівців національного та міжнародного рівня у сфері соціології та аналітики соціальних даних. Важливою складовою програми є дослідницькі компетентності, що втілені у освітніх компонентах: «Аналіз великих даних та штучний інтелект», «Методологія та методи соціологічного дослідження в цифрову добу», «Комп'ютерний аналіз соціальної інформації та візуалізація даних», «Форсайт методологія в аналізі та моделюванні соціальних процесів» Необхідно зазначити, що компетентності та результати навчання за освітньою програмою забезпечують підготовку сучасних фахівців з соціології, які володіють повним набором дослідницьких компетентностей. Це дозволяє випускникам програми успішно конкурувати на ринку праці, працюючи в соціологічних, консалтингових, маркетингових компаніях.

Позитивною стороною освітньою програми є постійне вдосконалення своєї кваліфікації її професорсько-викладацьким складом. Викладачі кафедри соціології постійно консультуються з роботодавцями, науковцями та іншими стейкхолдерами щодо покращення навчального контенту, удосконалення практичних навичок здобувачів вищої освіти, освоєння ними сучасного

програмного забезпечення.

ННЦ «Світовий центр даних з геоінформатики та сталого розвитку» зацікавлений у співпраці з кафедрою соціології КПІ ім. Ігоря Сікорського та залученні випускників освітньо-наукової програми «Аналітика соціальних даних» до роботи в центрі.

Відтак, освітньо-наукова програма «Аналітика соціальних даних» другого рівня вищої освіти спеціальності 054 Соціологія КПІ ім. Ігоря Сікорського має дослідницьку та інноваційну цінність і відповідає Стандарту вищої освіти МОН України та рекомендується до акредитації.

В.о. директора  
ННЦ «Світовий центр даних з геоінформатики  
та сталого розвитку»

19.04.2024



Іван ПИШНОГРАЄВ